



留美照顾病重母亲 吴彦祖暂别娱乐圈

向来有生意头脑的吴彦祖事业心重,除了做演员及导演外,又投资开寿司店,2008年更荣升老板,联同林建岳成立了经纪人公司,邀请一众好友加盟,办得有声有色。其后又与另一好友冯德伦合伙投资了一间电影公司。日前有消息称,近日因母亲患上重病,孝顺的吴彦祖决定暂停所有娱乐圈工作,连多年的心血经纪人公司也于本月底解散,他决定把全部时间用来陪伴母亲。

近日由吴彦祖主演的电影《窃听风云3》,宣传活动只见另外两位男主角刘青云与古天乐,他全程缺席,只是通过微博宣传。

原来吴彦祖因为母亲患上重病,孝顺的他暂停了所有工作,与老婆 Lisa S.和女儿 Raven(斐然)留在美国陪伴母亲医病。本是百分百工作狂的他,面对母亲患病才发觉过往很少时间陪伴家人,未来日子都会把家人放在第一位。无心恋战的吴彦祖根本再没时间打理公司,不想耽误众好友的发展,经过与另一老板林建岳商讨后,决定本月底解散。目前吴彦祖一家三口长时间留在美国,太太 Lisa S.同样处于“停工”状态。 新娱

“光腚”“露点”频频出镜 《花样爷爷》被指侵犯明星隐私

星报讯(记者 吴笑文) 上周日晚,大型代际沟通旅游真人秀《花样爷爷》在东方卫视首播,“挑夫”刘烨带领秦汉、曾江、雷恪生、牛犇四位爷爷开启了游历欧洲的背包旅行。节目在引起关注的同时,也引起了争议。摄像机对爷爷们进行了无死角的拍摄,连更衣、睡觉等隐私画面也被如实记录下来,节目中还多次出现了光腚、露点的镜头。有网友质疑,《花样爷爷》是借消费明星隐私吸引眼球,或有侵犯隐私的嫌疑。对此,《花样爷爷》的执行总导演李文妤进行了回应。

据悉,节目组委会为每个爷爷的房间都配置两个摄像头,最多会有十个摄像头一齐上阵。“但是节目组对于爷爷们的隐私有所保护,我们不会在卫生间等私密的空间安置摄像头。”李文妤表示,“即使走光,我们也会在后期打上马赛克,保护他们的形象。”

有网友提出《花样爷爷》消费明星隐私的质疑,李文妤回应道:“我们是想将爷爷们在旅途中的真实场景再现出来,那些打赤膊的镜头充满了生活感,同时也表现了爷爷们不拘小节的性格。如果说节目组的目的在于消费爷爷们的隐私,其实是有失公允的。”

新地中心空中艺术馆再迎文化盛事 安徽书画名家百人检阅大展



星报讯(周良) 2014年5月31日,合肥新地中心,安徽最高200米空中艺术馆大美绽放。6月29日,空中艺术馆再迎盛世,“八皖墨韵·安徽书画名家百人检阅大展”在这里举办,这将是安徽文化界的盛事。

本次展览由市场星报携手新地中心联合举办,据星报艺术中心主任周玉冰介绍,为响应安徽省委省政府

文化强省战略,推动安徽艺术的发展,《市场星报》推出了“星品藏”栏目,在100期之际,特筹办“安徽书画名家百人检阅大展”。本次展览邀请对象是为文化强省作出突出贡献的厅部级书画家,省、合肥市美协书协主席、高校艺术院校教授及特殊题材领军人。刘生、田唯谦、张学群、章颺、张良勋、陶天月、柳新生、吴雪、林存安、杨国新、王亚洲等名家新近创作的精品将与市民见面。

作为合肥市金融区的标志性建筑,新地中心是安徽之门的支柱性地标,新地中心A座写字楼,以240米高度与省广电中心共同筑起安徽之

门,这道门开启的是一个省会商务的新时代,也是文化新时代,因为新地中心地处天鹅湖畔,毗邻安徽广电中心、安徽出版集团及新建的省博物院等文化单位,文化气息浓郁,其与艺术完美融合,将致力于为合肥引进纷繁丰富的艺术内涵,展示安徽的厚重文化。

展览期间,市场星报社被誉为全国高端艺术专刊的《星空艺术》为此次展览出版专刊,安徽书画名流一览在册,为响应实力书画家要求,留出五位名额给未接到邀请函的实力派书画家参展,咨询电话 18656158321。

星报邀您周五免费看电影 《致青春》、《泰囧》随心选

星报讯(记者 吴笑文) 赵薇执导的电影《致我们终将逝去的青春》记录了学生时代那段美好时光,在首映观影活动上,影片就让不同年龄段的观众有了不同的感悟。随着毕业季的来临,星报观影团将联合海航活力影城银泰城店本周五上午10:40邀请幸运读者免费鉴赏这部广受好评的作品。

另外,新开业的海航活力影城银泰城店还将在同一时间为星报读者奉上曾创造了13亿票房奇迹的《泰囧》。免费电影随心选,名额有限,赶紧报名吧。

报名方式:关注市场星报新浪官方微博(@市场星报)和微信,转发观影召集令,并@三位好友,我们会抽选幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,到影院售票处找本报工作人员取票。

圣大国际灯饰城
SHENGDA INTERNATIONAL LIGHTING CITY

灯峰 照极

百万返现

6.07起试营业 6.20正式启幕

【6.07-22】幸运大抽奖/全场特惠
【6.20-22】前100名“油”大礼放送/百万返现(10%)
【6.20-29】首届创意灯饰艺术展

更多惊喜,敬请现场体验

详情请电话垂询或见店堂公告

(本活动最终解释权在法律允许范围内归圣大国际灯饰城所有)

圣大国际灯饰城
SHENGDA INTERNATIONAL LIGHTING CITY

0551-65285599/65285566

合肥市裕溪路与柳荫塘路交汇处(第6空间西侧)
2365785512 http://www.91dsc.com